OnLineJudge % %A$ JF 4 °H
—. EM
FERECHESEMAF, ERRFFECHNED,
1. REAGAXFFT X %, WA EE;
2. FE T I AHE;
3. RGN ERFEREERE (P, 1), JHREMEEE, UWERAAKEaREL
BE TR EIES), RAEMEAF 25T,
FBRFEh

;] ===

B

= . *

BER : *
HE?A:
e

HPRPRMES: Enelish -

= EM R AR B R E MRS P B A .

EHTHRAGER

FAFE M NEM T,
=g

AR

EME G, AP 75 mhREAFRIEE; TUEER E CRRWERD
= A CFRT P REFRAE

i} Eitsi%

B FHERE BEIABBEEEAASE BE_B8=8 ¥
BRP test3] 2010-03-17 16:38:00.0 | | | | TEAEHTT.....0




H2H= o]
A JEEEINE
B Caesar Zf5 i
C FIHmEE WA 18 H
D Hal=E
E ‘HEER
F R AHEFIRIE
G FirEHEE
H DR
J HEZI
R E
A+B
1={THI(EIPREL: 1000MS = TRTEIRE:65536KByte
BEAR204 hEd 58
A AIBRS ( Java ) :10000MS
B iR
undefined
LD
undefined
L H
undefined
22 LN
12

il

L P AL SRR 1D
undefined

BEXE

NUist

(2] BRZCARIR] [ #AR] [S48) [BL B 5U]

M. fEARHL L FE AR IDE, 4 VC/Dev-CPP = B #F 42 & H #\ IF

4 18 3 A5 IR
B iESE E\Dev-Cpp\projectsitestl.exe |£‘E‘£_hjw

m | »




A, R ER AN “BRR” HA#NKBRRE 0, E£FIETE
T (RTEAETEE TR, RXAE. AR ETREEAT
FMRFAFEF, ARHETER,

RIIEE ~

EES 1024 TFEEERIES,
ETES GCC -

TS AT
#include <stdio.h> -
int main()
{
int a,b;

zoanf (“%d %47, ha, &b);
printf ("¥d\n", ath];
return 0;

!
|

T FE AL

[*iEE]

RIRZRE, (RTEFTERFE TR CRAHE 0B — 24 B SR
—R, ALLECRFETERNTE 7 UERHFKAZTER).
s

mES: HFE: B A + iEfTEE: 0 - [HE]
ar el BT Bt Wil | ES | REKE E]
roat 1024 ludging GCC 126Byte 2010-05-25 10:09:43.0

AL,

IBiTinR
Accepted




LT RFETER:

BFE4REEIERXIREENRERTEE, ARXWT:

Waiting: G IE EHOTF A B & TS
Judging: ARG EETFHAMRAEF;
Accepted: M Z IEHE

Presentation Error:

WERRAEIR, WREFIAZIHENER, HHAEFD
GEATHT, REZATTHRARFE Z Il T EH

Wrong Answer:

BREEREAARUER, BEEHR

Runtime Error:

BEEERF, TREANAASE, BRELEH
HHR, 54 IEE

Time Limit Exceeded:

A8 R B AL B R R AR R R R A

Memory Limit Exceeded:

BFEET AEONE, &4 ERE;

Compile Error:

WEHIR, FEFRARERFE L

System Error:

AGBIR, WRAGRKBT EHNER, HEMEHE

=1
s

KT 9iE 2

KAGXFHEC,CHIES, AFRFBNEEETE:
1. GCC, ,G++ 424 GNU H4 B HB C A CHHESHRIF R, S% AN VCH D
AR, £EH nain BHELFEE int KA AR, 40 A0 A8 e B AR 2 4o

T

GH+:

#tinclude <iostream>
using namespace std;

int main() {

GCC:

#include <stdio.h>
int main() {
int a, b;

int a,b; scanf ("%d %d”, &a, &b);
cin »> a »> b; printf ("%d\n”, atb) ;
cout << atb << endl; return 0;

return 0; }

}
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Ct++:

while (scanf ("%d”, &n)==1) { while(cin>>n) {




